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În cadrul Universităţii „Mihail Kogălniceanu”, activitatea ştiinţifică se derulează cu 

seriozitate şi profesionalism, ceea ce individualizează instituţia în peisajul academic ieşean. Şi 
perioada inclusă în cadrul acestei prezentări (2007-2008) constituie un argument în sprijinul 
acestei afirmaţii. 

În ziua de 26 mai 2007 s-au derulat lucrările celei de-a XV-a ediţii a sesiunii ştiinţifice 
anuale a Universităţii, la care care au participat cadre didactice, jurişti, cercetători, specialişti din 
domeniul relaţiilor internaţionale şi politologiei, oameni de cultură. Provocările caracteristice 
procesului de integrare europeană, interferenţa dintre specificul naţional şi cel european, statutul 
României în actualul context continental şi mondial - au fost doar câteva dintre temele la care s-
au raportat comunicările prezentate.  Cele patru secţiuni ale sesiunii („ştiinţe juridice”, „relaţii 

internaţionale şi studii europene”, „ştiinţe umaniste”, „istorie-arheologie-geografie”) au oferit 
prilejul unor dezbateri aplicate - determinate de subiecte interesante. Nu în ultimul rând, în cadrul 
aceleiaşi sesiuni anuale a Universităţii „Mihail Kogălniceanu”, trebuie amintit ciclul Meselor 
Rotunde iniţiat de către Centrul Francofon de Drept Constituţional şi Asociaţia Română de Drept 
Constituţional, d-na profesor universitar doctor Genoveva Vrabie (rectorul Universităţii „Mihail 

Kogălniceanu” şi Preşedinte al Asociaţiei Române de Drept Constituţional) având un aport 
esenţial în calitate de coordonator şi moderator. Data de 26 mai 2007 a consemnat cea de-a IX-a 
ediţie a Mesei Rotunde, tema supusă abordărilor fiind „L’évolution des concepts de la doctrine 

classique de Droit constitutionnnel et la nécessité de les repenser ou d’en créer de nouveaux”. 
Printre participanţi îi amintim (printre alţii) pe prof.univ.dr. Genoveva Vrabie, 

prof.univ.dr. André Roux ( Universitatea Paul Cezanne Aix-Marseille III); prof.univ.dr. André 
Braen (Universitatea din Ottawa); prof.univ.dr. Maria Orlov (Universitatea de Stat din Chişinău); 
prof.univ.dr. Rodica Narcisa-Petrescu (Universitatea „Babeş-Bolyai”, Cluj-Napoca); prof.univ.dr. 
Gabriel Garcia Cantero (Universitatea din Zaragoza), prof.univ.dr. Simina Tănăsescu 
(Universitatea din Bucureşti). 

Comunicările  prezentate în cadrul acestei ediţii a Mesei Rotunde au fost reunite într-un 
volum care a apărut la editura Institutul European în anul 2008 (în limba franceză), sub 
coordonarea d-nei prof.univ.dr. Genoveva Vrabie: „L’evolution des concepts de la doctrine 

classique de droit constitutionnel et la nécessité de les repenser ou d’en créer de nouveaux”, 216 
pagini, seria „Drept”. 

O preocupare distinctă a cadrelor didactice de la Universitatea „Mihail Kogălniceanu” o 
reprezintă participarea la o serie de manifestări în domeniu, derulate atât în ţară cât şi în 
străinătate, în organizarea unor instituţii de învăţământ sau cercetare. Comunicările ştiinţifice au 
fost tipărite sub formă de studii şi articole în publicaţii de specialitate (cu precădere în „Buletinul 
Ştiinţific” al Universităţii „Mihail Kogălniceanu”) sau au constituit nucleul unor analize de mai 
mare întindere, ce au făcut obiectul unor volume.  

Printre semnatarii studiilor şi articolelor îi amintim pe: Genoveva Vrabie, Vasile 
Păvăleanu, Nina Cuciuc, Cristian Sandache, Dumitru Lucian Dîrdală, Nicoleta Mihăilescu, Andra 
Marin, Ioana Andreea Cozianu, Bogdan-Michael Ciubotaru, Roxana Prisăcariu, Crina Verga, 
Dionisie Afloroaie. 
 


